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Elif, 360 sayfalik bir kitabin %'sini okuyor.

Buna gére kitabin bitmesine kac sayfa kalmistir?

A) 150 B) 180 C) 210 D) 240
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IINAY 3. Gidecegi yolun %'sini giden bir otomobilin

C @ 180 km yolu kaldigina gore, yolun tamami kac
M BOYUT km’dir?
J 270 . Ali Bey maasinin %'Unu ev kirasi

faturalara ayiriyor.

Evici  HEPSINISL

Ali Bey’in geriye 840 TL’si kaldig
kac TL’dir?

GERIAL

; . 2040 1960 1940
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HESAP
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4. Arda’nin 270 tane bilyesi vardir. Bir arac gidecedi yolun %'Unu gittiK

daha yol gittiginde yolun yarisina ge
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(8x—1) + (5x — 4) isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 8x—5 B) 8x—3

C) 2x—6 D) 2x—-38
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3-(x—5)+2-(2x + 4) ifadesinin en sade hali asa- 2-3x+1)+4
gidakilerden hangisidir? edilen cebirse
A)5-(x—1) B) 7 (x—1) tr?
C)5(x+1) D) 7-(x+1) A) —12

1
2
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Verilen oriintiiniin kurah asagidakilerden hangi-
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' ~ sidir?
N A n+1 B) 2n—1

C)an-3 D)3n-2
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1. adim 2. adim

Yukarida verilen sekil ériintistiiniin 13. adiminda
kac tane kare kullaniimigtir?

A) 35 B) 37 C) 39 D) 41
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Asagidaki esit kollu terazi dengededir.

O

= xkg A=3kg

Buna gore, x kg kitleli cismin kiitlesini bulmak
icin kurulan denklem asagidakilerden hangisidir?

A) Xx+6=2x

C) x+9=2x

B) x+3=2x+6

D)2x+3=x+6
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m-AAA olduguna gére asagidakilerden han-

gisi yapilirsa terazi denge durumuna getirilir?

A) Sol kefeden 1 tane M cismi alinirsa

B) Sag kefeye 4 tane [ cismi konulursa

C) Sag kefeye 2 tane [ cismi konulursa

D) Sol kefeden 3 tane

cismi alinirsa
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3x—24 =-12 denklemini saglayan x degeri
kactir?

—4 12
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“Hangi sayinin 3 katinin 8 fazlasi 56 eder?"

aaaaa

Verilen cumleye karsilik gelen denklem asagida-
kilerden hangisidir?

) © A) 8x+3 =56
o C) 3x+8 =56

sssss
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Bir siniftaki 6grenci sayisinin 3 eksiginin 4 kati 108'dir.

Il AY Bu siniftaki kiz ve erkek 6grencilerin sayilari bir-
birine esit olduguna gore kiz 6grenci sayisi kac-
o @ & tir?

. A) 12 B) 15 c)18 D) 20

RENK

L4
sexiLen Bir sayinin 3 eksiginin 2 kati ayni sayinin 4 katinin 2
fazlasina esittir.
Buna gore bu sayi kactir?
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1 3 3 2
(-E) +(Z) isleminin sonucu kagctir?
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